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АНАЛІЗ СТАВЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ ДО 
ОДЯГУ З НАТУРАЛЬНОГО ХУТРА 

 

Мета. Метою даного дослідження є становлення загального 
відношення населення України до використання натурального хутра в одязі 
та актуальності його виробництва. 
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Постановка завдання. Для досягнення поставленої мети необхідно 
розробити опитувальник, провести опитування, обробити результати та 
представити їх в графічному вигляді.  

Методи досліджень. Для виконання поставленого завдання було 
застосовано метод опитування, як один із найпоширеніших методів 
отримання інформації про споживача. 

Результати досліджень. На сьогоднішній день в світовому суспільстві 
відбувається протиставлення поглядів по відношенню до одягу зі шкіри та 
хутра: частина суспільства виступає проти застосування натурального хутра, 
а певна частина - проти використання синтетичного одягу та на підтримку 
хутряного, вважаючи застосування його природнім, історично мотивованим 
та гармонізованим життям. Тому для встановлення актуальності 
виробництва одягу з застосуванням натурального хутра було проведено 
дослідження методом анкетування. Опитувальник складався з 12 питань, які 
стосувалися ставлення пересічних громадян до використання одягу з 
елементами з натурального хутра, а також щодо уподобань стосовно 
об’ємно-просторової форми виробу та конструктивної будови основних 
деталей. В опитуванні брали участь 383 респондента, які мешкають у Києві 
та Київській області. Більшість респондентів жінки (79,9 %) у віці 17-25 

років (79,5 %). Фрагмент отриманих результатів представлено на рисунку у 
вигляді діаграм. 
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Рис. Результати опитування споживачів 

 

Висновок. В результаті проведеного дослідження було встановлено що 
хутро не втрачає своєї популярності. Споживачі цікавляться хутром, 
більшість надає перевагу оздоблювальним елементам з хутра. Тому розробка 
сучасного верхнього одягу з оздобленням з натурального хутра є актуальним 
завданням для спеціалістів галузі. 
  


